



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nemčija, University of Bremen

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2019/20, 1 semester

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?

Da vidim kakšen program Evropskih študij imajo v Nemčiji, da izboljšam znanje angleščine in nemščine in dobim nova poznanstva.

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, ...).

Nemčija ima okoli 81 milijonov prebivalcev in ima največjo ekonomijo v EU. Kultura ni kaj dosti drugačna od nase v Sloveniji, so pa ljudje malce bolj hladni na začetku.

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, festivali ...).

Bremen je mesto z okoli 550.000 prebivalcev in je še enkrat večji od Ljubljane. Nahaja se na severu-zahodu Nemčije. Ljudje so zelo odprti in so nas lepo sprejeli. Birokratske storitve so zelo dobro organizirane, jim pa manjka digitalizacija storitev. Največji festival je bil Freimarkt.

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina namestitev ...)?

UniBremen je največja univerza v Bremnu z okolico. Imajo veliko število študijskih programov, tudi v angleščini jih je bilo okoli 50. Tujih študentov nas je bilo okoli 250. Kampus se nahaja blizu središča mesta in vse fakultete so v 20min razdalji. V kampusu se najde vse kar je potrebno za bivanje. Študenti smo se večinoma vozili s kolesi ali tramvajem.

5. Prosimo za nekaj napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne, ...)

Vse obveznosti dobiš po mailu ali njihovi spletni strani, ki so v angleščini, problem sem imel z namestitvijo, saj so mi zelo pozno poslali ponudbo za sobo, ki je stala 400€ na mesec. Mestni prevoz stane okoli 300€ za 6mesecev in lahko uporabljaš bus, tramvaj ali vlak v celotni regiji Bremna in Spodnje Saške.

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, ...)

Predavanje se začnejo 2gi teden oktobra, pred tem pa imas Welcome week, kjer spoznaš kako vse poteka.

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)

Kot Erasmus smo imeli veliko svobode pri izbiri predmetov. Okoli 40 predmetov imajo v angleščini (Fakulteta za družbene vede). In so zelo raznoliki (Vojna v Vietnamu, Brexit, Mednarodni odnosi...)

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma ...)

6 predmetov sem imel v angleščini in 3 v nemščini. Prisotnost nikjer ni bila obvezna, en predmet je bil samo za Erasmus študente, ostali pa skupaj z domačini. Predavanja so bolj dinamična.

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotne dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge ...) Pri mojih 9ih predmetih ni bilo niti enega izpita ali kolokvija, so pa vedno bile dokaj zahtevne seminarske naloge.



f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)

Večina je dostopna prek spleta, ki jo lahko nato sprintas.

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene ...)

15 min vožnje s tramvajem do samega centra.

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, ...)

Na voljo imas učenja nemščine, po vseh skupinah (A1,B1.1, b1.2,C1...)

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, ...)

Študentski domovi se lepo urejeni, prijaviš se preko spletnega obrazca, v sobi in apartmaju si sam in placas 400€ na mesec.

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, ...)

V blizini je menza, za polen obrok placas med 3-5€. Študenti imajo tudi popusti pri kavi, kapučino stane 1.10€.

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, ...)

Na zacetku placas okoli 300€ za ves semester in lahko uporabljaš javni prevoz neomejeno. Prevoz je odlicno urejen.

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, ...)

Brezplačne sportne aktivnosti, ki pa so pogosto hitro zasedene.

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.

Univerza ima svojo aplikacijo.

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi

yvonne.pannemann@uni-bremen.de

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):

Hrana	50€
Namestitev	400€
Prevoz	20€
Študijsko gradivo	5€
Prosti čas	25€
Drugo	10€
SKUPAJ MESEČNO	510€

6. Kaj vam bo pri vaši izmenjavi ostalo najbolj v spominu?

Nova poznanstva in prijateljstva.

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?



Univerza v Ljubljani
Fakulteta *za družbene vede*

Ker ti spremeni življenje.

8. Želite še kaj dodati?

Erasmus je zakon.

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo navedite)?

Lovro.klinar@gmail.com